

见证温暖,快来“凡人善举”颁奖礼

典礼于8日举行,观众报名请拨96706

本报济南12月4日讯(记者 王兴飞) 2013年度“山东十大凡人善举”颁奖典礼即将于8日举行,您想零距离接触本年度的凡人善举人物或和大家一起重温那些直抵心间的感动吗?5日起,本报正式面向读者征集现场观众,拨打本报96706热线电话报名,即有机会现场参加颁奖典礼。

自2013年度山东十大凡人善

举人物揭晓以来,已有不少市民拨打本报电话希望参加此次颁奖典礼。“我想带着孙女参加典礼,她还小,现在正需要向榜样学习。”64岁的小学退休教师李女士说,她想让孙女明白什么是真善美。

“凡人善举是最美的中国故事。”山东省新闻工作者协会常务副主席何荣德说,本年度的十大凡人善举人物恰是对这句话

最好的诠释。

资助九名贫困生,照顾八位孤寡老人,为公益投入所有精力,她是张圆萍;两年多爱心付出,“90后”的他成了许多“80后”残疾人的“爸爸”,他是李根;从医40载救人无数,身患肝癌依然坚守诊所,他是夏文用;当同龄的孩子还在父母怀里撒娇,四年前已扛起照顾家人的重担,她是

扈芊芊;伸出单薄的双臂,托举着高楼坠下的一条生命,他叫蒋兴保;自掏数十万为村里修路,只有大家都富裕了他才觉得“安生”,他是路德富……

还有为提醒学生节约用餐而吃剩饭的烟大七位餐厅保洁员、和留守儿童结对子并坚持六年之久的团队“爱心妈妈”、突发脑干出血凭最后一丝清醒挽救

33名乘客生命的宋洋、在北京石景山火灾中浴火奋战不幸牺牲的山东籍消防员刘洪坤、刘洪魁等,他们和其他凡人善举人物一起演绎了本年度的最美山东故事,他们就是最美山东人。

榜样就在身边,如果您想体会那份温暖和感动,或用真善美教育身边的人,那就拨打本报96706热线报名吧!

为不误课,患癌教师提前出院

44岁的潘春晓用经历鼓励学生,也鼓舞自己



4日上午10时30分,栖霞市庄园中学校园内一片寂静,刚刚上完课的潘春晓终于可以休息片刻了。除了脸上的疤痕和略微萎缩的肌肉,旁人很难看出她之前曾患颌窦癌。

从2011年底发现鼻腔中有肿瘤到2012年8月切除右侧脸部感染骨骼,44岁的潘春晓经历了常人难以想象的痛苦,曾自暴自弃的她毅然返回讲台继续执教。

本报记者 杨薪薪

**手术不到一周
怕误课提前出院**

“2011年底的一天去医院做检查,发现鼻腔中有肿瘤。”说起自己的病情,潘春晓已经不再像以前一样避讳了。2011年初,她就曾出现眼角一直流泪症状,开始只认为眼睛发炎,没有想到越来越严重。

2012年2月18日,新学期开学前一天,潘春晓在栖霞当地医院做了手术,住院近一周后,因怕误课,提前出院回到课堂。之后潘春晓查出右上颌窦癌,医院开始让做放疗,因为担心没法上课,她只切除肿瘤未做放疗就再次回到学校。

为不耽误上课,2012年8月1日,潘春晓提前一个月到医院



放疗导致潘春晓右眼泪腺受损,上课的时候,她的右眼时不时地会流泪。本报记者 李泊静 摄

检查,让她没有想到的是,“医生说肿瘤细胞已经扩散到骨骼,必须切除感染骨骼。”潘春晓最终选了一套保守治疗方案,“如果整个切除,我恐怕没法继续给孩子们上课了。”

**多次“求”校长
允许她代课**

2012年8月9日,潘春晓再次手术,将右侧脸部感染骨骼切除。即便是保守治疗,潘春晓也不得不住院3个月。“2012年11月份出院后,又在家休养了两个月。”那两个月的时间是她最难熬的一段,“几乎每天以泪洗面,那时我认为自己的人生可能就完了。”

转眼就到了今年年初,寒假结束后学校陆续开学,经过激烈思想斗争的潘春晓最终决定去学校。来到校园后,潘

春晓首先在电教室工作,校长叮嘱她感觉身体不舒服就早些休息,而潘春晓却从未迟到早退。

5月初,潘春晓萌生了再次回到讲台的愿望,为此,她曾多次“求”校长,能给自己一个班级代课。拗不过潘春晓,校长最终答应让她代一个班级的语文课。9月份,在潘春晓再次要求下,她开始代六年级两个班的语文课,并兼任六年级六班班主任。

身体不适

坚持陪学生跑操

刚做完手术的时候,由于肿胀厉害,潘春晓出入校园都戴着口罩,那时她对自己的病情还有些忌讳。

“每天早晚都要清洗鼻腔,冲洗鼻腔的经历既费力又

难受。”为了不耽误到校时间,潘春晓每天早上5点钟就得起床,花费近一小时用来冲洗鼻腔。除了鼻腔不适外,由于放疗,右眼泪腺功能受损,潘春晓会经常流泪。

尽管如此,潘春晓每天都坚持跟学生一起,早上跑操,晚上检查完学生宿舍后再离开。由于父母不在身边,学生徐磊喜欢上打游戏上网,潘春晓得知后,与徐磊监护人取得联系,要求上下学时间双方当面接送,经过她一年多的坚持,徐磊不仅戒掉网瘾,成绩也有了提高。

担任班主任后,潘春晓继续用经历鼓励学生,有学生甚至亲自摸一下老师的脸颊,感受她身上的力量。“走一步,再走一步,把大困难化解成一个个小困难。”潘春晓如此鼓励学生,也鼓舞着自己。

我省11市单独成立 社区矫正机构

本报济南12月4日讯(记者 张榕博) 记者从省司法厅获悉,我省目前正在接受社区矫正的人员为5.4万人,总量位居全国第一,同时也是全国再犯罪率最低的省份之一。

据了解,全省已有11个市、111个县(市、区)单独成立了社区矫正机构,其中,15个县(市、区)成立了社区矫正管理局。为防止社区矫正人员威胁社区安全,我省还建立了社区矫正管理信息系统和电子监管平台,运用手机定位技术实时动态监管1.2万名重点社区矫正人员。



突发应急演练 可别光演不练

应急演练是一种模拟突发事件发生的应对演习,其作用不仅可以检验应急预案的可操作性,更重要的是增强参与者应对突发事件的反应能力。

但是,在一些单位中却把“演习”当成了“演戏”,把“演练”变成了“宣传秀”。其主要表现为:一是仅让少数人员参加演练,而其他职工光是观看,得不到练的机会;二是演练项目单一,如只进行使用灭火器的演练,未能针对本单位的危险因素和要害部位选择演练内容;三是降低演练难度,如化工企业中对氧气呼吸器和防毒面具等急救器材不是真穿真戴,而是走走形式。

实践证明,应急演练是一种提高应对突发事件能力的有效方法。“演”,可以让参与者“知道”;“练”,可以让参与者“会做”。只有把“演”和“练”有效结合,才能达到应有的效果。

齐鲁晚报 | 新东方 XDF.CN



2014年寒假国际冬令营 您最好的选择

报名条件: 具备生活自理能力、品学兼优的10-23岁学生

报名时间: 2013年10月22日-12月15日,每团额满为止

主办: 齐鲁晚报 **承办:** 济南新东方学校国际游学部

主流品牌联袂打造

与国外校方的紧密互动

新东方明星讲师团队

高性价比安全的出行

线路遍布世界各国

浸泡式英语学习

寄宿家庭住宿

良好的签证记录

未来就读与生活规划

■ 报名即送2680口语学习卡新东方赠送行前口语培训一次。

■ 报名英国团即可成功报名新东方国际游学2014年冬令营英国线路即可获赠一台限量版拍立得相机。

■ 即日起,凡成功报名2014冬新东方美国游学指定线路指定团的同学,均可额外获得美国NBA篮球赛现场球票一张,和美国篮球巨星一起过大年。未能抢到NBA球票线路的同学,只要成功报2014冬新东方美国游学其他任一线路,均可获得新东方限量赠送的等值新年NBA游学礼包一份!

■ 赠送济南新东方200元倍学课程体验卷



详情咨询: 0531-81798208 58596012